

# "ЛАКШМИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЛАКШМИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

001201111001

Регион Орловская область

Телефон (486) 273-42-31

ИНН 5751038261

ОГРН 1095742002047

ОКПО 89741947

OKATO 54401364000

Расшифровка Железнодорожный

OKATO

Факс (4862) 73-42-31

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
50	Группа	Торговля автотранспортными средствами и мотоциклами, их техническое обслуживание и ремонт
50.20	Основной	<u>Техническое обслуживание и ремонт автотранспортных</u> <u>средств</u>

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ЛАКШМИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"ЛАКШМИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

### Контракт № 6/2013 опубликован 03.06.2013

Сумма	346908 RUB
Заказчик	"СТРЕЛЕЦКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА" ОРЛОВСКОГО РАЙОНА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ, ФИЛИАЛ ПО ДОШКОЛЬНОМУ ОБРАЗОВАНИЮ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ

Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.06.2013
Финансирование	
Источник	Бюджет Орловского района Орловской области
Предмет контракта	
Код ОДКП	4540031
Наименование	Устройство ограждений и оград [4540321] - [4540329]
Контракт № 5 опублин	кован 16.04.2013
Сумма	295692.62 RUB
Заказчик	"ПАНЬКОВСКАЯ ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА" ОРЛОВСКОГО РАЙОНА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ, ФИЛИАЛ ПО ДОШКОЛЬНОМУ ОБРАЗОВАНИЮ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.05.2013
Финансирование	
Источник	Орловский район Орловской области
Предмет контракта	
Код ОДКП	4540031
Наименование	работы по установке забора из материалов подрядчика вокруг МБОУ «Паньковская основная общеобразовательная школа» Орловского района Орловской области

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЛАКШМИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЛАКШМИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 28.10.2009. Компания

"ЛАКШМИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 302030, г Орел, ул Пушкина, д 37 "а" и специализируется на Техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5751038261, ОГРН 1095742002047, ОКПО 89741947.